
Kako težko je čakati na božič! 
Tudi dvojčka Klara in Marko nestrpno čakata, 

saj prihaja najbolj čarobni praznik leta. 
Toda čakanje je dolgo, dolgo, dolgo … 

Nikoli se ne konča!

Mami se utrne ideja, kaj če bi vsak večer 
otrokoma prebrala zgodbo? Na primer tisto 
o nadangelu Gabrijelu ali pogumni Mariji. 

Ali pa morda tisto, kako se je na božični večer 
rodila kresnička? 

Zgolj branje zgob? Kje pa. V knjigi najdete tudi ideje 
za ustvarjanje božičnega vzdušja. In tako se pričaka pravi božič!
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Pričakovanje božiča

»Mami, koliko je še do božiča?« sprašujeta dvojčka Kla-
ra in Marko.

»Petindvajset dni,« odvrne mama, »treba bo počakati …«
»Kot takrat, kadar bi želela piti vročo čokolado, pa mi 

babi reče, da moram še malo počakati, da si ne bom opekla 
jezika?« želi vedeti Klara.

»Še dlje.«
»Kot takrat, kadar bi želel narediti sneženega moža, a 

moram počakati, da zapade dovolj snega?« vpraša Marko.
»Še dlje.«
»Kot takrat, kadar bi rada šla na gugalnico, a moram po-

čakati, da se otrok pred mano neha gugati?« še enkrat po-
skusi Klara.

»Še dlje.«
»Kako težko je čakati …« skupaj vzklikneta otroka.
Res je, težko je čakati. Še posebej težko čakajo taki otro-

ci, kot sta Klara in Marko, ki še ne vedo dobro, kako se 
meri čas.
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Mama, ki zelo rada piše, dobi idejo: zanju bo napisala 
kratke božične zgodbe. Vsak večer, preden bodo šli spat, 
bodo skupaj kakšno prebrali.

»Ta mali obred bo čas čakanja naredil lažji in prijetnej-
ši,« reče.

»Kaj je to ‚obred‘?« postane radovedna Klara.
»To je nekaj, kar se ponavlja in ima poseben pomen,« ra-

zloži mama. »Za božič obstaja mnogo običajev: postavljanje 
jaslic, okraševanje doma, priprava posebnih jedi, obdarova-
nje ljudi, ki jih imamo radi … Vse to so znamenja veselja, ki 
nas pripravljajo na praznovanje tega izredno pomembnega 
dne; dne, ko se je rodil Jezus!«

»Mami, kako dobra ideja,« reče Klara in jo objame. »Za-
kaj ne bi tega običaja delili tudi z drugimi otroki? Tako bi 
tudi oni lahko vsak večer brali tvoje zgodbe.«

»Tudi tvoja ideja je dobra,« odvrne mama in ji vrne objem.
Tako je nastala ta knjiga. Kot Klari in Marku bodo lahko 

tudi tebi vsak dan prebrali eno zgodbo. Kot onadva boš tu-
di ti, stran za stranjo, izkusil veselje božiča, ki se približuje.
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KAJ POMENI ADVENT?

Beseda advent pomeni ‚prihod‘: tako se imenuje obdobje pričako-
vanja pred božičem, ko je Jezus prišel med ljudi.

Eno od značilnih znamenj tega posebnega časa, ki traja štiri tedne, 
je adventni venec s štirimi rdečimi svečami, po eno za vsako nedeljo.

Še ena tradicija, ki jo imajo otroci zelo radi, je adventni koledar: kar-
ton s 24 izrezanimi okenci, za katerimi se skriva majhna božična podo-
ba. Vsak dan se odpre eno okence.

Prvi adventni koledar je dal natisniti gospod Gerhard Lang v Nem-
čiji leta 1908. Danes obstajajo adventni koledarji v številnih oblikah: s 
škatlicami, s predalčki, z vrečkami iz blaga, v katerih se lahko skriva 
majhno darilo (čokoladica, bombon ...).

Klara in Marko sta izdelala enega … iz njunih nogavic! Takole sta 
naredila.

POTREBUJEŠ:

24 barvnih nogavic (ki jih ne potrebuješ več)

vrvica (ali trak ali volna) dolžine vsaj en meter

24 samolepilnih etiket

24 ščipalk

24 presenečenj: čokoladice, bomboni, drobnarije …

Na vsako etiketo napiši številko od 1 do 24 in jih nalepi na nogavi-
ce. Potem v vsako položi majhno presenečenje. Na koncu s ščipalkami 
pripni nogavice na vodoravno napeljano vrvico. Vsako jutro boš lahko 
snel eno nogavico in užival v presenečenju.
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Oznanilo Mariji

Nekega dne je Bog poklical angela Gabrijela.
»Zaupal ti bom posebno poslanstvo,« mu je dejal.

Gabrijel je postal pozoren. Bil je že navajen, da so ga po-
slali na zemljo opravit to ali ono božjo nalogo, ampak tokrat 
se je zdelo, da gre za nekaj izredno pomembnega.

»Moral boš iti k Mariji, ki sem jo izbral, da bo postala 
Jezusova mati,« je dodal Bog.
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Šlo je za težko nalo-
go: Marija je bila mlada, 

plaha in zelo zadržana.
»Kaj pa, če se bo prestrašila, 

ko me bo zagledala?« je neodloč-
no vprašal angel.

»To se ne bo zgodilo,« mu je zagotovil 
Bog. »Jaz ji bom dal zaupanje in moč, da je 

ne bo strah.«
Tako je Gabrijel odšel v vasico Nazaret, kjer je Marija 

živela s svojimi starši, Joahimom in Ano. Takoj jo je zagledal: 
bila je na cesti in je pomagala starejši ženici nesti vrč vode. 
Imela je čudovit obraz, milih in ljubeznivih potez.

Gabrijelu ni preostalo nič drugega, kot da najde najprimer-
nejši trenutek dneva, da se ji predstavi. To pa ni bilo lahko. 
Marija je imela obilico dela, vedno je bila pripravljena komu 
pomagati: zdaj je pospravljala po hiši skupaj z mamo, zdaj 
je šla obiskat bolno sosedo. Poleg tega jo je pogosto obdaja-
la gruča otrok, ki so jo prosili, naj jim pomaga pri nalogah 
ali jim pove kakšno zgodbo.

Gabrijel se je odločil, da bo z njo govoril naslednje jutro.
Marija se je ravno zbudila in se je v molitvi zahvaljevala 

Bogu za nov dan, ki ji ga je podaril.
Angel se je pojavil pred njo in se trudil, da bi nekoliko 

zmanjšal svoj sijaj, da je ne bi slepil. Nato jo je prijazno po-
zdravil: »Zdrava Marija, milosti polna.«
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Marija je bila osupla, ko ga je zagledala, še najbolj čudno 
pa se ji je zdelo to, kako jo je Gabrijel pozdravil. Je pa zelo 
pozorno poslušala vse, kar ji je povedal.

»Le kako naj bi postala Jezusova mati?« je zaskrbljeno 
vprašala. »Saj nisem niti poročena …«

»Pri Bogu ni nič nemogoče,« jo je spomnil Gabrijel. »Sve-
ti Duh bo prišel nadte. Tvoj otrok bo svet in imenoval se 
bo Božji Sin.« Potem je še dodal: »Glej, tudi tvoja sorodni-
ca Elizabeta pričakuje otroka, čeprav je že v letih in so do-
slej vsi mislili, da ne more imeti otrok. Ker pri Bogu ni nič 
nemogoče.«

Potem je Marija s pogledom, polnim svetlobe, ki ga Ga-
brijel ne bo mogel nikoli pozabiti, dejala, da z veseljem sprej-
me to, kar ji je namenil Bog.

Medtem ko je angel, ki je odšel od Marije, razširil svo-
ja krila, da bi se vrnil v nebesa, se je sonce vzpelo na nebo: 
njegovi svetli žarki so osvetlili bele hiše v Nazaretu in vse 
se je bleščalo.

Začenjal se je nov dan in nova zgodba odrešenja in upa-
nja se je za vse človeštvo odprla na stežaj.
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PRAZNIK GOSPODOVEGA OZNANJENJA

Trenutek, v katerem mati izve, da v sebi nosi novo življenje, je ve-
dno pomemben, nepozaben. 

Še dandanes praznujemo trenutek, v katerem je angel Gabrijel oznanil 
Mariji, da bo rodila Božjega Sina. Ta praznik, ki se imenuje Gospodovo 
oznanjenje Mariji, je 25. marca, devet mesecev pred Jezusovim rojstvom.

Številni slikarji in umetniki so upodobili oznanjenje. Angel Gabrijel 
je rekel: »Sveti Duh bo prišel nadte.« Na mnogih upodobitvah je Sve-
ti Duh, ki se spušča k Mariji, prikazan kot bela golobica, ki se z neba 
spušča proti njej.

Tudi Klara in Marko sta poskusila naslikati to srečanje. In ti, kako 
si ga predstavljaš?
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Jožefovi dvomi

Marija je bila zaročena z Jožefom, ki je bil dober mož in jo 
je imel zelo rad, delal pa je kot mizar v Nazaretu.

Ko mu je povedala, kaj se ji je zgodilo in mu ponovila an-
gelove besede, je tiho obstal in se zamislil.

»Saj mi verjameš, kajne, Jožef?« ga je vprašala Marija.
»Da,« je odgovoril Jožef.
Jožef je zelo zaupal Mariji. A skrivnost, ki mu jo je zaupa-

la, je bila tako velika, in zgodba, ki mu jo je povedala, je bila 
tako nenavadna, da ji ni mogel popolnoma verjeti, čeprav 
si je to želel.

Ali je mogoče, da bi se mu zlagala? Ga je mogoče preva-
rala z drugim moškim? Zvečer, ko je šel spat, so mu te stra-
šne misli napolnile glavo in ga mučile.

Jožef se je obračal v postelji in ni mogel zaspati. Ni vedel, 
kaj naj naredi. Ali naj razdre zaroko? Kljub vsemu si ni želel 
zapustiti Marije. In zdaj, kaj naj stori?

Neke noči, potem ko je že dolgo razmišljal o teh stvareh 
in mu je končno uspelo zaspati, se mu je v sanjah prikazal 
angel Gabrijel: »Jožef, ne boj se zaupati Mariji,« mu je dejal. 
»Otrok, ki ga pričakuje, je čudež, ki ga je želel Bog. Dala mu 
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